

天山电影制片厂出品儿童电影 《小马鞭》9月8日全国公映



本报讯 由新疆维吾尔自治区党委宣传部组织策划,天山电影制片厂创作拍摄的儿童电影《小马鞭》近日宣布定档9月8日。该片由荆鲁洲担任出品人,高黄刚担任总制片人,董新文、夏普卡提·木拉提导演,董新文、高黄刚编剧,周翔摄影,巴合波力·胡阿提别克、蕊芯·哈米提、阿勒哈尔·吐尔逊阿力、阿力木江·丽娜·夏侃等主演。

《小马鞭》聚焦新疆阿勒泰地区开展的“马术进校园”和“滑雪进校园”活动,融合了儿童、家庭、运动等类型片元素,艺术化地呈现出多民族融合的美好图景。

清新质朴的笔触 描绘孩童视角的温暖故事

电影《小马鞭》讲述了哈萨克族小男孩昂萨尔关于骑马圆梦的故事,影片以小故事为切入点,故事线索丰富、人物形象鲜活、情节设计巧妙、演员表演自然。与此同时,影片还展示了新疆的大美风光。

影片中,创作者用镜头捕捉着壮美的草原和森林风光,呈现出一年四季变化中的新疆阿勒泰地区清新亮丽的自然美景。影片从小男孩昂萨尔的视角出发,讲述了他生活中的烦恼与愿望。在娓娓道来的讲述中,昂萨尔赢得了马术比赛的冠军,学会了如何与哥哥相处、了解了爸爸和妈妈对自己的爱、遵守了自己与好朋友之间的诺言,在众人对自己的帮助下,完成了一次充满温情写意的成长。

《小马鞭》使用了大量非专业演员,尤其是几个小主演,都是阿勒泰、伊犁当地的学生,纯真的演出为影片增添了朴素又平实的笔触。影片导演董新文、夏普卡提·木拉提表示,“因为没有科班出身的‘束缚’,他们在镜头前的表演清新质朴,有天然的吸引力,也让影片有了独特的气质。”

多民族融荣与共 展现新时代新疆面貌

《小马鞭》以哈萨克族马背文化为

点,各民族互帮互助为线、多民族融合为面,充分展现出文化润疆的大时代背景下,一个团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的大美新疆。

该片曾在中国金鸡百花电影节和北京国际电影节上进行展映,并入选北京国际电影节·第30届大学生电影节“光影青春”优秀国产影片,获得观众一致好评。第十三届北京国际电影节期间,电影界专家学者给予了《小马鞭》高度认可,称赞该片“凸显创新意义和鲜明特色,充分体现了新疆的地域性、民族性、时代性,展现了一个团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的美好新疆”。

近年来,天山电影制片厂紧扣时代脉搏,坚持现实主义创作精神为主导,创作出多部优秀影片,真实描写和记录了新疆丰富多彩的社会实践和精神心灵。电影《小马鞭》的推出,是天山电影制片厂对儿童电影的一次有益探索,向观众传递了中华大地不同民族之间相同的文化理念,向外界充分展现了新疆各族人民安定团结的幸福生活和美丽的自然风光。

天山电影制片厂党委书记、《小马鞭》出品人荆鲁洲表示,天山电影制片厂将以《小马鞭》的公映为契机,继续坚持以人民为中心的创作导向,创作更多有筋骨、有道德、有温度的电影作品,既能满足各族人民的文化需求,同时增强各族人民的精神力量,用镜头书写大美新疆,用银幕礼赞伟大时代。

(赵丽)

电影《野蛮人入侵》在京首映 探讨女性困境和寻找自我



秦海燕也表达了对影片的喜悦,“我非常喜欢这部电影,有很多作为女性创作者的思考和感同身受在里面。比如成为母亲,比如带着孩子的无力和焦灼的时刻,比如我只是孩子降临到这个世界的管道的思考。另外我非常钦佩导演的一点是,当我们以为她要进入一种类型的时候,她又在打破这个类型,观看的过程觉得趣味横生。”导演耿军坦言,“其实我们内心都有冒险精神,但是有的时候会退步。这个电影其实故事内部是在写冒险精神,而且写得特别敏捷,特别灵敏。陈导既是导演又是主演,这件事儿也是挺有冒险精神的,对我来说就特别打动我。”

监制、导演、北京电影学院副教授王红卫坦言,这部电影不能简单地用电影

影或者元叙事去命名它,“因为里面蕴含的内容非常丰富,它不是一个封闭的文本,它是丰富的、多元的、可供拓展的,我会推荐给我的学生和同事。”影评人沙丹表示,这部电影是近几年的女性题材电影当中非常惊艳的一部,是一部女性观众可能会感受到非常多切身之痛的作品。“它用了一种非常聪明的方式,让电影的观感非常流畅,非常具有娱乐性,同时留给观众很多的余味。”北京电影学院教授苏牧也给影片高度评价:“人物的表演很准,电影很刺激,故事很好看,另外它格局比较大。所谓的格局就是野心,我特别喜欢那种有野心的电影。电影不需要圆满,但这种野心。天才是灵光一闪,然后照耀天下。”

(姬政鹏)

动画电影《小倩》将于2024年上映

观,真容引人遐想。该片由毛启超执导,改编自《聊斋志异》之《聂小倩》。故事以秀才宁生在兰若寺意外救下女妖小倩为起点,讲述了二人在亡命天涯的过程中相知相爱的故事。

《聊斋志异》原著借狐故事投影世情百态,被老舍评价为“鬼狐有性格,笑骂成文章”,至今仍有广泛的受众与极高的讨论度。其中的《聂小倩》讲述了女鬼聂小倩和书生宁采臣冲破重重阻隔相爱相守,并走向知恩向善的人间正道的故事,情节波澜起伏,为读者献上了一场浪漫的爱情盛宴。有网友读完后依依不舍地感慨:“待到明朝复得生,夜来再续《聊斋》梦。”

此次影视化改编,曾凭《佳人》《启示录》等动画作品在国际影坛大放异彩的魔

法动画工作室创始人毛启超在原著基础上进行了精彩的再创作:小倩一心渴盼还阳重生为人,在一场意外中被秀才宁生搭救,两人穿越风雨历经生死,却在感情升温之际迎来了错综复杂的人生转折。

与官宣消息一同发布的,还有一张概念海报。海报上,墨发红衣的小倩背对画面,引人遐想。金红色的龙尾蜿蜒盘绕,形态各异的精神围绕在小倩身边,整幅画面以灿烂的红色为主色调,炫目而精美,充满了东方奇幻气息。

主创团队于2017年就已萌生《小倩》的项目设想,2019年10月就于社交平台发出发文预告称正式开始制作概念预告片分镜,2020年10月,释出一张露出人物半脸的人物图片,并配文“恋,撑不到黎明前”。

(影子)



本报讯 由光线动画和魔法动画出品的动画电影《小倩》近日发布海报,正式宣布影片将于2024年上映。海报中,墨发红衣的小倩背对画面,引来一众人

张艺谋新片《坚如磐石》定档9月28日



本报讯 由张艺谋执导的电影《坚如磐石》近日正式发布定档预告及海报,宣布影片将于9月28日全国上映,进军国庆档。

作为张艺谋回归现实题材的电影作品,历经四年沉淀,此次电影《坚如磐石》定档预告也揭开了影片更多隐秘故事,黎志田(于和伟饰)以一段“米粉肉”的童年故事讲述尔虞我诈的人性交锋,一场火锅鸿门宴的背后,欲望与人性在权力与地位的反转中展现得淋漓尽致,同时曝光的更多限制级画面更让影片悬疑感拉满,情色交易的大尺度视频、富商恣意杀人血溅满身……光怪陆离的城市背后隐藏的波云诡谲亟待观众探寻。在定档海报和预告中,影片的实力演员阵容悉数亮相,雷佳音、张国立、于和伟、周冬雨、孙艺洲、李乃文、许亚军、田雨、何政军、陈冲、王迅等一众实力派演员,不少网友表示“这简直是神仙打架”,老中青三代优秀演员同场飙戏,强强碰撞,为角色注入灵魂,力求为观众带来最优质的观影感受。

(影子)

徐佳莹献唱《我经过风暴》同名主题推广曲

本报讯 近日,反家暴题材电影《我经过风暴》发布由徐佳莹演唱的同名主题推广曲MV,佟丽娅出演。

面对家庭暴力,佟丽娅演绎在风暴中生长的坚韧女性,舞蹈极具生命力,展现出破碎却又坚强的女性力量。影片中,由佟丽娅饰演的徐敏身为兼顾事业与家庭的成功女性,却长期受到丈夫的家庭暴力,当她想要逃出婚姻的牢笼,却不断受到身边人的劝阻。

新发布的佟丽娅舞蹈MV中,佟丽娅身着干练的白色西装,身姿坚韧,充满驱散暴力阴霾的力量,清屏观看效果更佳。影片中由佟丽娅饰演的徐敏作为一个事业有成的女性却被丈夫家暴,长期身处阴霾——她知道,她

需要拯救自己的人生。

《我经过风暴》告诉每一个家暴受害者,看似善意的规劝或陈旧的道德观都不是放任暴力发生的理由,作为女性,我们是为成为自己而生,而绝非为背负沉重枷锁而生。正如舞蹈所传递出的力量一般,当风暴来临,请相信,我们拥有破茧而出的能力。希望每一个看到影片的你都能充满勇气,驱散阴霾,拥抱阳光。

该片由秦海燕编剧并导演,路阳、王红卫监制,佟丽娅、吴昱翰领衔主演。在新发布的同名主题推广曲中,徐佳莹用深情且充满力量的嗓音诠释了当女性面对暴力时的无助与恐惧,以及最终突破风暴救赎自我的勇气。

值得一提的是,这首歌的作词



是詹青云和庞颖,作为国内知名辩手,这也是两个人的首次联手作词。《我经过风暴》现已全面开启预售,将于8月17日全国上映。

(影子)

《雪豹和她的朋友们》开启心灵治愈之旅

本报讯 “这里是雪豹的家,一片与众不同的荒野。”随着朱天文深沉磁性的旁白,“雪豹之乡”的壮美画卷徐徐展开。这片海拔4700米的雪域高原,是雪豹和朋友们自由徜徉的乐土,也是牧民们世代居住的家园。

已于8月4日全国影院公映的电影《雪豹和她的朋友们》发布的终极预告及海报中,全景展现高原之颠野性与灵动交织的生命之美,也勾勒出一幅人与自然和谐共生的动人画卷,令人心驰神往,想要迫不及待地奔赴影院开启一场治愈心灵的吸氧之旅。

影片以“雪山之王”雪豹和藏狐、鼠兔、旱獭、棕熊、斑头雁等一系列高原野生动物为主角,用6年近距离拍摄的海量珍贵画面尽显这群



高原精灵的野性与灵动,尽赏雄奇壮阔的雪域风光之美。

终极预告中,在昂赛这片被生

灵眷顾的美丽土地上,野生动物们尽情玩耍嬉戏,一派生机盎然。雌性雪豹的追求者们竞相展示着魅力,藏狐爸爸在小摄影师的镜头前毫不怯场,18个月大的棕熊宝宝还在和妈妈玩耍,斑头雁幼崽却早已在练习展翅高飞,山洞里的雪豹宝宝也蠢蠢欲动,想要迈出探索世界的第一步。

大自然瞬息万变,既有生生不息的美好图景,也有弱肉强食的残酷一面。环境的严酷、求生的艰难,优胜劣汰的法则都是高原动物必须面临的考验。捕猎状态的雪豹如刺客般迅捷机敏,兀鹫为争夺食物大打出手,奔逃的牦牛群卷起漫天烟尘……雪域高原的另一面同样充满了力量与野性,让人不由得心生敬畏。

(杜思梦)

《汪汪队大电影2》“原班人马”回归

本报讯 勇敢狗狗,不怕困难!孩子们超爱的汪汪队要来了。《汪汪队立大功大电影2:超能大冒险》近日发布全新海报,狗狗们获得超能力,大秀能力和新装备,一场全新冒险即将开启。

影片由前作导演卡尔·布伦克尔继续执导,伊恩·阿米蒂奇、马塞·马丁·罗恩、帕多·雅拉、莎希迪·金·卡戴珊等前作配音演员回归配音,将于9月29日北美上映。

(杜思梦)

